
 

 
 

 

  

 

 

Ηράκλειο, 8 Απριλίου 2022 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Μαθητές και εκπαιδευτικοί της Αγίας Πελαγίας, της Ρογδιάς και των άλλων σχολείων της 
περιοχής καθαρίζουν τις ακτές του Μαλεβιζίου» 

Με πρωτοβουλία του Μεσογειακού Γραφείου Πληροφόρησης για το Περιβάλλον, τον Πολιτισμό και την 

Αειφόρο Ανάπτυξη (MIO-ECSDE) και μέσω του έργου «Σκουπίδια στον Αφρό: Μαθητές και επαγγελματίες 

τουρισμού και αναψυχής ενημερώνονται και αναλαμβάνουν δράση για τα θαλάσσια απορρίμματα στις 

ακτές του Μαλεβιζίου», που χρηματοδοτείται από το Τοπικό Πρόγραμμα CLLD/ LEADER Αλιείας Ν. 

Ηρακλείου της Αναπτυξιακής Ηρακλείου, διοργανώνεται διήμερο ευαισθητοποίησης και καθαρισμού ακτών 

στον Δήμο Μαλεβιζίου στις 11 και 12 Απριλίου 2022.  

Στο διήμερο ευαισθητοποίησης θα συμμετάσχουν μαθητές και εκπαιδευτικοί από τα Δημοτικά Σχολεία της 

Αγίας Πελαγίας και της Ρογδιάς καθώς και από το Γυμνάσιο της περιοχής. Η δράση είναι ανοιχτή σε γονείς 

και απλούς κατοίκους της περιοχής που επιθυμούν να συμβάλουν σε αυτήν.  

Τη Δευτέρα 11 Απριλίου οι δράσεις καθαρισμού και περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης θα 

πραγματοποιηθούν στην κεντρική παραλία της Αγίας Πελαγίας, ενώ την Τρίτη 12 Απριλίου σε αυτήν της 

Λυγαριάς. Η καθοδήγηση των έμπειρων στελεχών του ΜΙΟ-ECSDE θα δώσει την ευκαιρία σε μαθητές και 

εκπαιδευτικούς να αξιολογήσουν τα απορρίμματα που θα συλλεχθούν στην ακτή, όπως και αυτά που θα 

ανασυρθούν από τον βυθό με την εθελοντική βοήθεια δυτών από τα καταδυτικά κέντρα της περιοχής.  

Απώτερος στόχος του διημέρου είναι, να καθαριστούν οι ακτές σε συνεργασία με τους μαθητές της περιοχής 

και να πραγματοποιηθούν εκπαιδευτικές δραστηριότητες στη φύση με γνώμονα την περιβαλλοντική 

ευαισθητοποίηση της μαθητικής κοινότητας και της τοπικής κοινωνίας στοχεύοντας σε μία νέα γενιά 

περιβαλλοντικά υπεύθυνων πολιτών. 

Το έργο «Σκουπίδια στον Αφρό» στοχεύει, μέσω δράσεων ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης προς τους 

επαγγελματίες τουρισμού, την εκπαιδευτική κοινότητα αλλά και τους κατοίκους, να μειώσει τα θαλάσσια 



 

 
 

 

  

 

απορρίμματα και ιδιαίτερα τα πλαστικά μιας χρήσης με τα οποία επιβαρύνονται οι θάλασσες και οι ακτές 

της χώρας μας κατά χιλιάδες τόνους κάθε χρόνο.  

Το έργο είναι ενταγμένο στο Ε.Π. Αλιείας & Θάλασσας 2014-2020 με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5067205 το οποίο 

υλοποιείται με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Περισσότερα για το έργο: https://medies.net/skoupidia-ston-afro-malevizi/   

Υπεύθυνη Επικοινωνίας: Ηρώ Αλάμπεη, alampei@mio-ecsde.org 
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